



### 3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 059/2023-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2024 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Florestais e Ambientais (PPGCIFA), com efeito, determina que:

#### I - Onde se lê:

#### 3. DAS INSCRIÇÕES

3.2 As inscrições serão efetuadas pela internet e serão efetuados através do Requerimento de Inscrição obtido no endereço eletrônico [www.ppgcifa.ufam.edu.br](http://www.ppgcifa.ufam.edu.br), o qual deverá ser preenchido de forma on-line, assinado e digitalizado em PDF e enviado para o email : [secretariappgcifa@ufam.edu.br](mailto:secretariappgcifa@ufam.edu.br), com o assunto intitulado “ NOME DO CANDIDATO - PROCESSO SELETIVO DE MESTRADO - PPGCIFA” e “ NOME DO CANDIDATO - PROCESSO SELETIVO DE DOUTORADO- PPGCIFA”, para as vagas de mestrado e doutorado, respectivamente.

3.3 É obrigatório entregar (fazer o upload) por meio do preenchimento online do Requerimento de Inscrição obtido no endereço eletrônico [www.ppgcifa.ufam.edu.br](http://www.ppgcifa.ufam.edu.br), de todos os documentos abaixo relacionados em formato portátil (PDF: Portable Document Format):

3.5 O pagamento da taxa de inscrição deve ser feito por meio de Guia de Recolhimento da União, disponível no endereço eletrônico do Tesouro Nacional: [https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru\\_simples.asp](https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp). Os seguintes dados deverão ser inseridos:

#### Leia-se:

#### 3. DAS INSCRIÇÕES

3.2 As inscrições serão efetuadas pela internet através do formulário eletrônico Google Forms, link obtido no endereço eletrônico <https://www.ppgcifa.ufam.edu.br/processo-seletivo-2024-1.html>, tanto para as vagas de mestrado quanto para as vagas de doutorado.

3.3 É obrigatório enviar (fazer o upload) por meio do preenchimento online do Formulário de Inscrição obtido no endereço eletrônico <https://www.ppgcifa.ufam.edu.br/processo-seletivo-2024-1.html>, todos os documentos abaixo relacionados em formato portátil (PDF: Portable Document Format):



Poder Executivo Federal  
Ministério da Educação  
Universidade Federal do Amazonas  
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



3.5 O pagamento da taxa de inscrição deve ser feito por meio de Guia de Recolhimento da União, disponível no endereço eletrônico do Tesouro Nacional:  
[http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru\\_novosite/gru\\_simples.asp](http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp). Os seguintes dados deverão ser inseridos:

Manaus, 17 de novembro de 2023.

Assinatura manuscrita em azul, que parece ser 'Edgar'.

Prof. Dr. Edgar Aparecido Sanches  
Pró-Reitor, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação